

Независимый сайт
**Реконструкция
Пермской оперы** - 1999.

В ЭТОМ году *(начнется, с. 7)* начнется наконец долгожданная реконструкция здания Пермского академического театра оперы и балета имени Чайковского, считающегося третьим в России после Большого и Мариинского театров. Решение об этом приняла администрация Пермской области.

Здание театра, построенное в прошлом веке, разваливается на глазах. За основу взят план реконструкции, разработанный югославскими специалистами еще несколько лет назад. Он предусматривает строительство пристройки к зданию театра и только затем уже начало капитального ремонта главного помещения. Большая часть выделенных в этом году областными властями денег (7 млн. рублей) пойдет на организацию тендера среди строительных организаций. Фирма-победитель разработает проект малой сцены. Именно в этот новый дом, который будет строиться поэтапно в течение трех лет, переедут артисты театра на время ремонта старого здания.

Первый этап реконструкции займет около трех лет и потребует вложения нескольких миллионов долларов. Ясно одно: бремя финансирования придется брать на себя областному бюджету вкупе с частными инвесторами. Губернатор Пермской области Геннадий Игумнов несколько раз обращался в правительство с просьбой оказать финансовую помощь в ремонте здания одного из лучших театров России. На все просьбы в худшем случае следовал отказ, в лучшем — молчание...

Николай ИВАНОВ
Пермь